



NOTIFICACIÓN

Corrigendum

La siguiente comunicación, recibida el , se distribuye a petición de la delegación de Chile.

En Fecha propuesta de entrada en vigor debe decir "01/01/2021"

El enlace del texto debe decir: <http://chilerecicla.gob.cl/wp-content/uploads/2018/10/36-Rex-897-Anteproyecto-DS-metas.pdf>

tbtMeasureAddress
